



ABENTEUER  
AFFENBERG

# Villach & Velden

Datum izleta: 28. listopada 2017. / subota

## Program izleta:

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva). Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom prema mjestu Landskron u kojemu se nalazi simpatični zoo park japanskih majmuna – **PLANINA MAJMUNA (Affenberg Tierpark)**. Šetnja ovim neobičnim zoološkim vrtom uz pratnju stručne osobe te uz direktno druženje s njegovim stanovnicima koji slobodno šeću uokolo. Nakon razgleda i kraćeg slobodnog vremena za osvježanje, odlazak u smjeru grada **VILLACHA**. Po dolasku šetnja povijesnom jezgrom te slobodno vrijeme za osobne programe. Kao šećer na kraju ovog prekrasnog proljetnog izleta odlazimo u mondeno mjesto **VELDEN**, na obali Vrbskog jezera. Šetnja uz jezero, uživanje u prekrasnom prirodnom okruženju do polaska prema Zagrebu. Sa kraćim pauzama u povratku, dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



**Cijena aranžmana po osobi iznosi 190 kn**

## ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije

**Napomena:** Cijena aranžmana ne uključuje ulaznicu za Affenberg – grupna cijena, min.15 osoba: 10 eura za odrasle, 5 eura za djecu 4 do 14 god. Plaćanje ulaznice na licu mjesta. Aranžman ne uključuje troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod „Aranžman uključuje“. Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba. Agencija zadržava pravo otkaza putovanja / korekcije cijene u slučaju ne dovoljnog broja prijavljenih putnika. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist park. Za putovanje u Austriju potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja.

## REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr